

召会近期大事

一、9 月 23 日在会所有全召会的弟兄们相调。这是全召会每半年一次的弟兄们的相调。时间是从早上 8 点到下午 3 点。姊妹们会服事早中午的饭食。交通内容包括近期四大建设的实行和开展，如何加强小排及圣徒们在小排的功用，服事框架及专项服事体系的完善，和大家关心有负担的事项。愿弟兄们都能圣别时间，在爱里一起祷告交通，人人都摆进来，同心合一，建造基督的身体。

二、请为 9 月 30 日青少年的福音行动祷告，为青少年人人尽功用，积极邀请同学并传扬福音祷告。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第二篇 实行申言以建造召会作为极大的军队

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2147>

三、职事信息：申言建造召会

<http://gracefinder.com/folder/books/index475.htm>

四、旧约读经：以西结书 38 章

五、背诵圣经：加拉太书 6 章 3 节至 9 节

职事信息选读

本篇信息有三个负担。首先，我们要知道什么是申言的定义，并如何过申言的生活。第二，在申言聚会中该有开头和结束的话。我们要看见开头和结束的话都非常重要。最后，我们要看见三种构成申言的元素。如果在我们的说话里没有这三种构成的元素，我们的说话就不算申言。所以，我们不仅要看见三种构成申言的元素，还要学习并受成全，用构成申言的这三种元素来讲说。

首先我们来看申言的定义以及如何过申言的生活。在召会的聚会中申言，就是为主说话，说出主来，并将主说到人里面。这样的申言应验圣经中最大的预言，就是建造召会在三一作为极大的军队。圣经中最大的预言是马太十六章十八节：“我要把我的召会建造在这磐石上”。主说“我要建造”，为此祂经过成肉体，人性生活，钉死十架，复活的过程，成了赐生命的灵。

如今主基督就是那灵，进入我们的灵里。现在我们能为主说话，并且将祂说到人里面。申言能应验圣经中最大的预言，就是建造召会，以预备新妇；当新妇预备好，主就要回来。林前十四章四节说，“那说方言的，是建造自己，但那申言的，乃是建造召会。”这是极大的事。

我们不仅在聚会中要操练申言，更要操练有申言的生活，为此我们必须爱主到极点。我们越爱主，就越有资格，越受成全，越受装备为主说话。我们对主的爱，乃是为我们为主说话时有权柄，冲击力和能力的因素，元素和非常基本的素质。我们若爱主，就必然被祂充满；凡我们里面所充满的，就会从我们身上涌流出来；外面的涌流来自里面的充满。当我们爱主到极点，就必须说话；我们必须释放那在里面充满我们的一位。我们还需要在生活中操练祷告、研读、背诵、默想、讲说主的话，这样我们就能用基督那追测不尽的丰富喂养人。我们借着祷告读圣经来研读圣经。我们祷告主话，就自然而然消化吸收这话，让这话进入我们蒙光照的记忆里，使我们忘不了这话。祷告不仅是恳求主为着的行动作事，也使我们的灵得着操练并加强。因此，祷告该在话语职务之前，正如使徒们所实行的；没有这样的祷告，话语的职事就不能得着活力并加强。“我们若照祂的旨意求什么，祂就听我们；这是我们向着祂所存坦然无惧的心。我们若知道祂听我们一切所求的，就知道我们所求于祂的无不得着。”这经节鼓励我们将圣经里合乎主旨意的事回头向主祷告。

第二个负担乃是关于申言聚会开头和结束的话，这是非常重要的。开头和结束的话都应当长约五至八分钟。开头的话确保聚会有从主来的确定方向和负担，而有强的开始。结束的话确保聚会不空洞结束，乃总结于满了实际的供应，使众圣徒充满主同在的喜乐和因主那是灵是生命的话而有的满足；绝不要让一个聚会空洞且无实际的供应就结束。申言时要写下事先预备好的申言稿，这样我们申言时就会有很大的不同。在申言聚会中，主所关切的，主要不是分享的圣徒有多少，乃是他们所分享之内容的品质。在申言聚会那天，我们为着聚会预备全人（专注于我们所要申言的内容），而不被其他事物，甚至属灵的事物打岔。

最后，我们必须看见三种构成申言的元素。第一种构成申言的元素，乃是被神的话构成。第二种构成申言的元素，乃是被圣灵感动，也就是我们因着操灵灵而受圣灵即时的感动。第三中构成元素乃是我们必须有异象，看见神的权益和经纶，看见召会是基督的身体，看见地方召会，看见世界，看见个别的圣徒，甚至看见自己，借着神圣之光的光照而有所看见。

保罗在劝勉圣徒行事为人要与神的呼召相配时，所用的身分是基督耶稣的囚犯和主的囚犯。每一个神的管家，每一个供应神丰富的执事，每一个忠信爱基督的人，迟早要被基督囚禁，且被囚禁在基督里；我们越爱祂，我们就越在祂里面，到一个地步，祂要成为我们的监牢，使我们享受祂到极致，而有与神呼召相配的生活。我们越自由，就越瞎眼；但基督若是我们的监牢，我们的眼睛就会被开启，看见属天的异象，我们也要得着神的经纶最高的启示。

为着建造召会作基基的身体，我们必须学习并受成全，用构成申言的三种元素生机地申言，将主说到人里面。我们需要赎回光阴，花工夫被神的圣言浸透并泡透，好得着装备以申言我们必须承认，我们将时间，精力浪费在其他许多事上，而非被神的圣言浸透并泡透。许多时候，抓时间读一小段职事的话，很可能就会改变我们的一生。我们需要每早晨在一段主的话里享受主，而被主复兴。我们该趁天未亮仰望神的言语，为要默想神的话，就是接受祂的话，一再地反复思想。我们该得着并吃神的言语，使神的言语成为我们心中的欢喜快乐。

我们每天写下在主话里从主所得的属灵光照，灵感和享受，并在一周的末了将这些点集合一起，写一篇不超过三分钟长的申言稿，好在召会的聚会中讲说。对主话的认识成为我们申言常时的元素。我们必须一直在灵里预备好，得着那灵即时的感动。申言者的灵是他们全人最首要的部分。使徒保罗说，“申言者的灵，是服从申言者的。”申言者不是一群特别的人。我们都能一个一个地申言，为要使众人有学习，使众人得勉励。每当我们为主说话，我们必须运用我们的灵，凭那灵和基督这一切智慧和知识的宝藏讲说。我们必须将自己祷告到神里面，接受圣灵那追溯不尽的丰富，好喂养自己，使我们能喂养受我们照顾的人。我们必须住在与主的交通里，照着灵而行，在灵里事奉，供应那灵，并凭神的灵事奉。

主耶稣这今日的摩西和以利亚，乃是在我们灵里的真申言者，在信徒里面为神说话并说出神。摩西曾说，“主神要从你们弟兄中间，给你们兴起一位申言者像我，凡祂向你们所说的，你们都要听从。”所以摩西是申言者，主耶稣也是申言者。摩西和以利亚预表主是在我们灵里的真申言者。

圣灵的感动是我们申言即时的元素。我们必须借着神圣之光的光照，有清楚的眼光，看清一切情况中的一切事。我们唯有在灵里才能得着启示。我们不仅要有鸽子眼，更要有如同水池的眼。鸽子眼表征那灵的见识和认识。如同水池的眼表征扩大并宽阔的视野，满了光，包括整个宇宙。我们对全宇宙必须有清楚的眼光，看见世界，众召会，与我们同为信徒者以及我们自己真实的情形。我们必须得着诸天向我们开了，接受主明确的话，传输神圣启示之特别，新鲜，活泼的话，并有主的手临到我们身上，我们就看见神的异象。主的手总是随着他的话。一个人所供应的若真是神的话，神大能的手就会随着。耶和華的手临到以西结身上以后，他所作的，不是随着他的挑选，乃是按照耶和華手的带领，指引。

我们在圣灵的感动下，凭着祂的光照，用这生命活的话，来讲说我们所看见并且听见的。申言是神奇的平常事。申言是平常的，因为申言需要我们学习主的话语并受训练。申言是神奇的，因为申言乃是凭神圣的元素，神圣的光和圣灵的感动讲说。

申言就是有神的谕言（神的说话，神的发表，将神的启示传输出来）。林前十四章二十四至二十五节说，“但若众人都申言，有不信的，或是不通方言的人进来，他就被众人劝服，被众人审明了；他心里的隐情显露出来，就必面伏于地心敬拜神，宣告说，神真是在你们中间了。“这是真正的申言。人心里的隐情，借着圣徒的申言就显露出来。当我们有了对主话语属人的学习，那灵神圣的感动，并清楚的看见，我们就能申言。申言总是由这生命的活话，圣灵的感动以及借着神圣之光的光照而有清楚的看见所构成。

“那申言的，乃是建造召会；”这是何等大的事。愿我们都实行申言以建造召会作为极大的军队！